

SPARTACOTE™ FLEX XPL Low Gloss



A low gloss polyaspartic







SPARTACOTE™ FLEX XPL Low Gloss is a high solids, low VOC resinous floor coating for both decorative and protective applications. Designed to be used as a top coat over all SPARTACOTE™ resinous coating systems, it allows for a quick return to service while providing an attractive, less reflective finish.

FEATURES	BENEFITS
Attractive low gloss finish	Customizable, beautiful aesthetics
Quick cure time (4-5 hours foot traffic / 24 hours vehicular traffic)	Fast return to service, less downtime
Extended working time	High solids formulation that's easier to work with
Resistant to stains and spills	Low maintenance, easy to clean
Works with existing SPARTACOTE™ FLEX XPL Part B	Easy mixing and simplified ordering

Uses

- Residential
- Commercial
- Institutional

Suitable Substrates

- SPARTACOTE™ Epoxy Floor Systems
- SPARTACOTE Polyaspartic Floor Systems
- SPARTACOTE Urethane Cement Floor System
- Concrete

Packaging

SPARTACOTE™ FLEX XPL Low Gloss is available in premeasured units (2.3 A:1 B by volume)

- **Part A:** 2.3 gallons (8.7 L) packaged in a 3.5 gallon (13.2 L) pail
- Part B: 1 gallon (3.8 L) packaged in a 1 gallon can

Item Number

9152-0023-2 SPARTACOTE FLEX XPL Low Gloss Part A 2.3 gallons (8.7 L)